

## Протокол № 30

засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності,  
правопорядку та соціального захисту громадян VIII скликання  
від 02.10.2023

м. Чорноморськ  
Депутатська кімната

10.00

### Присутні члени комісії:

голова комісії – Ковальчук Володимир Георгійович  
заступник голови комісії – Романенко Ганна Валеріївна  
секретар комісії – Пакунова Юлія Анатоліївна

**Відсутня:** член комісії - Наумова Тетяна Іванівна

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. - секретар міської ради  
Теліпов Р.- заступник міського голови  
Кушніренко Н. – керуюча справами  
Прищета Т. – начальник управління соціальної політики  
Прудивус Я. – заступник начальника УЗД «ЦНАП у м. Чорноморську»  
Варижук І. – начальник організаційного відділу

*Перед початком роботи комісії присутні вишанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.*

**Результати голосування за початок роботи комісії: за - 3, проти – 0,  
утримались – 0**

### Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII «Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання» (зі змінами та доповненнями).

*Інформація Варижука І.*

2. Про затвердження положення про управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.

*Інформація Прищети Т.*

3. Про надання згоди на підписання додаткової угоди № 1 та протоколу № 1 до Узгодженого рішення про співробітництво, затвердженого рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 18.06.2021 № 78-VIII «Про надання згоди на підписання Узгодженого рішення про співробітництво у сфері надання адміністративних послуг».

*Інформація Прудивус Я.*

**Результати голосування за порядок денний з трьох питань за основу та в цілому:  
за - 3, проти – 0, утримались – 0**

**Слухали: 1.** Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII «Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання» (зі змінами та доповненнями).

*Інформація Варижука І.*

*Виступили: Ковальчук В., Пакунова Ю., Романенко Г.*

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 11.12.2020 № 4-VIII «Про постійні комісії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області VIII скликання» (зі змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

**Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0**

**Слухали: 2.** Про затвердження положення про управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.

*Інформація Прищепи Т.*

*Виступили: Ковальчук В., Романенко Г.*

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про затвердження положення про управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

**Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0**

**Слухали: 3.** Про надання згоди на підписання додаткової угоди № 1 та протоколу № 1 до Узгодженого рішення про співробітництво, затвердженого рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 18.06.2021 № 78-VIII «Про надання згоди на підписання Узгодженого рішення про співробітництво у сфері надання адміністративних послуг».

*Інформація Прудивус Я.*

*Виступили: Ковальчук В., Романенко Г., Кушніренко Н.*

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про надання згоди на підписання додаткової угоди № 1 та протоколу № 1 до Узгодженого рішення про співробітництво, затвердженого рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 18.06.2021 № 78-VIII «Про надання згоди на підписання Узгодженого рішення про співробітництво у сфері надання адміністративних послуг» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

**Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0**

**Голова комісії**

**Володимир КОВАЛЬЧУК**

**Секретар комісії**

**Юлія ПАКУНОВА**